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у 
 

НАЦРТ ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ  
ПРИМОПРЕДАЈНЕ СТАНИЦЕ ЗА ГАС „ЛОЗНИЦА” У ЛОЗНИЦИ И  

ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ СТРАТЕШКЕ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА ПЛАНА ДЕТАЉНЕ 
РЕГУЛАЦИЈЕ ПРИМОПРЕДАЈНЕ СТАНИЦЕ ЗА ГАС „ЛОЗНИЦА” У 

ЛОЗНИЦИ НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ 
          
ЈАВНИ УВИД у Нацрт Измена и допуна Плана детаљне регулације  
примопредајне станице за гас „Лозница” у Лозници и  Измене и допуне 
Стратешке процене утицаја Плана детаљне регулације примопредајне 
станице за гас „Лозница” у Лозници на животну средину (у даљем тексту: 
Нацрт Измена и допуна Плана и Измене и допуне СПУ) одржаће се ОД 
5.МАРТА 2026. ГОДИНЕ ДО (ЗАКЉУЧНО) 17.АПРИЛА 2026. ГОДИНЕ У 
ТРАЈАЊУ ОД 30 ДАНА, сваког радног дана у згради Градске управе  града 
Лознице, у Одељењу за планирање и изградњу, у Улици Карађорђева 2 у 
Лозници.  
Службенa лицa Одељења за планирање и изградњу (канцеларија 130) даваће 
све потребне информације о изложеном Нацрту Измена и допуна Плана и 
Изменама и допунама СПУ, сваког радног дана за време трајања јавног увида. 
 
Јавни увид ће бити објављен на интернет страници Града Лознице 
www.loznica.rs у трајању од 30 дана од дана објављивања.   
 
Јавна презентација и јавна расправа Нацрта Измена и допуна Плана и 
Измена и допуна СПУ биће одржана дана 2.априла 2026. године у великој 
сали Скупштине града Лознице у Лозници, са почетком у 1100 часова. 
 
Физичка и правна лица примедбе на Нацрт Измена и допуна Плана и Измене 
и допуне СПУ могу доставити у писаној форми Градској управи Лозница, 
Одељењу за планирање и изградњу, преко писарнице и на шалтеру Одељења 
за планирање и изградњу, закључно са 17. априлом 2026. године. 
 
ЈАВНА СЕДНИЦА КОМИСИЈЕ ЗА ПЛАНОВЕ биће одржана 24.априла 2026. 
године са почетком у 11 часова у великој сали Скупштине града Лознице у 
Лозници, Карађорђева 2.  
Физичка и правна лица која су током јавног увида поднела примедбе, 
односно мишљења у писаном облику, могу присуствовати јавној седници и 
усмено их образложити.  
 
 
 
 
 
 


